
 

 

  
  

  
  

  

  

  
  نسبي:  عشري عدد x حيث التالية المعادلات حل  

 3x+15 = - 2x - 35  )أ
 7(x – 2) = - 2x + 5 – (4x+6)2  )ب

 

  
 

  الآتيين  : EFGHو   ABCDنعتبر المستطيلين    
  

  
  

  لكي يكـون للمستطيلين نفس المحيــط .  xأوجد             
  
  

                          

ABC   :  مثلث متساوي الأضلاع  بحيثAB = 5cm   وO .نقطة خارجه  
  

A’   وB’   وC’   مماثلات النقطA   وB   وC   على التوالي بالنسبة للنقطةO .  
  الهندسي الشكلأنشئ   1)

  . A’B’ = 5cmبين  أن   :      2)
  

  معللا جوابك .�'�'�'�بدون استعمال المنقلة أحسب قياس الزاوية    3)
  

  (’B’C)يوازي المستقيم     (BC)أثبت أن المستقيم   4)

 

 


